

# 租套经济适用房 安置23只弃猫弃狗

汪女士的善举可以理解,不过经适房是给低收入家庭的

22只猫和1条狗,是她生活中重要的一部分。工作再忙碌,经济再拮据,她也要照顾这些曾经的“弃儿”。为了让宠物们生活得更好,她在经济适用房小区景明佳园租了一套房,专门给它们住。然而,她实在是忙不过来,所以打进快报热线,想请人帮她分担一下,让她有时间好好工作。

汪女士说,她的猫狗都很乖,不会乱吵闹,目前为止,还没有接到邻居们的投诉。在记者采访的一个多小时内,也只听到那条狗偶尔叫一两声,而猫咪们都安静。

最让汪女士骄傲的是,这些猫自己会上厕所,一只叫“发发”的猫,甚至会自己爬到马桶上去,其余的猫都会自己找尿盆,这让她省事不少。

## 猫舍不得离开她

汪女士的猫清一色都是“弃儿”,没有只是流浪猫。汪女士说,流浪猫很难养活,她曾试图收留两只,但很快都死了。咨询医生后得知,流浪猫已经习惯吃垃圾箱里的食物,形成抗体,不太适应家养生活,很容易患病死去。“带回家养反而害了它们,我很难受,现在我只能给它们喂一些猫食,不打扰它们原本的生活”。

猫给很多人的印象就是“奸臣”,对此,汪女士强烈反对,“猫是很恋家的”。去年,汪女士将一只叫“健儿”的猫

景明佳园,位于雨花台区铁心桥街道,是南京启动最早、面积最大、居住人口最多的经济适用房小区之一,入住对象是南京市13个区县中人均住房8平方米以下的低收入困难家庭和国有土地上被拆迁的住房困难户。根据相关规定,经济适用房不得用于出租。

送给一家食堂捉老鼠,食堂里好吃的东西很多,但“健儿”愣是绝食三天,一口不吃。无奈之下,汪女士还是将这只猫咪接回了家,“一到家,它狼吞虎咽吃了大半碗”。

## 步行8站路为猫治病

在汪女士心中,每一只猫都是宝贝,“这只叫‘虎’,它在我家楼下叫了一天一夜,我把它接回来时,只有10厘米长。”“这只叫‘大爪’,爪子很大,很像加菲猫,跟了我8年了”……

在这些猫中,“帅虎”和“大象”让汪女士记忆尤其深刻,“那次一共救了四只猫,就这两只活了下来”。去年冬天大雪,汪女士路过夫子庙宠物市场时,看到四只奄奄一息的小猫,“可能被老鼠咬的,身上都见骨了。”汪女士心疼地将四只小猫带回家,准备医治,但当时大雪封路,公交车也无法通行,眼看小猫的气息越来越弱,她决定步行去宠物医院给猫儿治病。

汪女士家离宠物医院整

整8站路,她就冒着大雪,步行了8站……

## 愿望:建一个动物乐园

由于猫狗的家在郊区,汪女士在城里工作,平时工作较忙,为了照顾宠物们,她经常打车去照料猫狗,“最近一个月,我常常是凌晨两点才能睡,我已经熬不下去了”。

猫狗的数量太多,严重影响汪女士的生活,她思考再三,“不能继续这样下去,如果我自己生活工作不好,怎么有经济能力让小动物们过得更好?”汪女士决定将这些猫儿送走一部分,减轻一点自己的压力,这样才有能力和精力照顾好剩余的宠物。

汪女士还有一个更大的愿望,就是建一个能够良性循环的动物乐园,收容更多的被遗弃的小动物。她想将来买块地建这个乐园,预计这需要300多万。而在此之前,这些猫狗仍将住在景明佳园。

谁更需要爱心,是猫狗还是人? 快报记者 马晶晶

## 郊区租房给猫狗

2000年,汪女士在小区楼下捡回第一只猫,从此一发不可收拾,凡是遇到被遗弃的猫,她都带回家。如今,家中已有11只大猫和11只小猫,还有一条狗。

去年夏天,汪女士家中装潢,空气质量不佳,“小猫精神不好,吃不下喝不下。”汪女士想到,可能是装潢影响了空气,而且猫实在太多,家里阳台根本放不下,就思量起给猫寻找别的住处。

这些猫狗一个月的粮食,就要花掉千余元,给它们租房子无疑又要增加一笔开销。汪女士思来想去,决定去近郊租房,“那边空气好,而且房租便宜一点。”

在景明佳园租了一套二室一厅的房子后,宠物们集体从城里搬到近郊,七十多平方米的房子,成了猫狗乐园,宽大的双人床、高低床上都铺了床单,上面摆好笼子,床单下还有电热毯,“有几只猫刚生了小猫,很怕冷”。



## 注意身体

昨天,南京儿童医院的门诊大厅内外挤满了前来就诊的孩子和家长。由于受冷空气的影响,近日南京温差较大,前往儿童医院就诊的患病儿童比平时增加许多。

快报记者 唐伟超 摄

# 明天,南京到徐州增开动车

快报讯 (通讯员 严勇 记者 毛丽萍) 从明天开始,南京火车站将发售南京到合肥的庞巴迪直达特快列车票。同时,南京至徐州还将增开D474/D473次动车组列车。另外,由于明天起铁路开始执行新的运行图,8对旅客列车调整运行径路,还有部分旅客列车时刻有变,南京火车站提醒市民,请关注车站公告。

明天,南京到徐州增开一趟动车D474次,从上海始发,具体时刻表为:上海7:38开,8:09到苏州,8:37到无锡,8:57到常州,9:58到南京,10:26到滁州,11:24到蚌埠,12:34到徐州。D473次沿途停站及运行时刻:徐州13:04开,14:09到蚌埠,15:07到滁州,15:38到南京,16:33到常州,16:53到无锡,17:14到苏州,17:53到上海。

## D474次票价表(南京-徐州)

(单位:元)

	席别	滁州	蚌埠	徐州
票价(折扣票价)	一等	21	68	129
	二等	18	57	108

## T756/T758/T760/T772次票价表(南京-合肥)

(单位:元)

	席别	票种: 全
票价	硬座	39
	软座	59

# 皮沙发·藤椅大处理

中国著名品牌 厂家处理 仅售2天

江南藤业具有限公司,为回笼资金,特将异地皮沙发不计成本一次性集中大处理,皮沙发全部松木框架、亮底。

进口皮沙发

国产牛皮沙发

高档藤椅

橡木抽拉式餐桌(带4把椅子)

钢制折叠床

钢化茶几(60×120cm)

休闲圆凳

精品大款沙发 厂价:12000元/套 处理价:2600元/套(仅有6套)

港式大款沙发 厂价:16000元/套 处理价:3600元/套(仅有4套)

处理时间:2008年4月19日至20日(本周六至周日早7:30)

处理地址:南京市五台山体育馆2楼北大厅(拉萨路5号门)

# 江苏省拍卖总行 “江苏七松”拍品征集公告

江苏省拍卖总行“江苏七松”艺术品中心为答谢社会广大艺术品爱好者,拟订于2008年5月中旬在南京举行迎春书画拍卖会,征集截稿时间为四月中旬,诚挚欢迎社会各界书画爱好者提供拍品!

此次拍卖会拍品由中国古代、近现代书画与当代书画名家作品组成,以新金陵画派代表作为主,其中不乏黄纯尧山水出版作、傅小石人物、喻继高笔花鸟、林散之书法等名人之作;并推出一些具有市场号召力的学院派画家作品。

电话:025-83281770、025-83281776

地址:南京市鼓楼区傅厚岗29号

网址:www.jsqspm@yahoo.com

E-mail:jsqspm@yahoo.com.cn

## 老式洗衣机别洗羽绒服 会炸

快报讯 (记者 都怡文 通讯员 唐晓平) 天气渐渐热了,家里的棉袄、羽绒服都得洗洗收起来,不过大多数市民可能不知道,洗羽绒服时要小心点,一不留神还可能会造成“爆炸”。这不,曾女士近日在家洗羽绒服,就在甩干的时候,“砰”,洗衣机爆炸了!

洗衣机爆炸,听起来有点匪夷所思。南京市消费者协会专门向洗衣机厂家进行了咨询,专家说,爆炸的原因不是洗衣机质量问题,而是消费者操作不当造成的。一般来说,

在洗衣机产品说明书上有提示,羽绒质地的衣物不可放进脱水机甩干,否则会损坏机器。其原因是羽绒吸水性强,当水分大部分被甩干时,衣服就会不断膨胀,而脱水机一般容量有限,这种情况下,机器可能会发生爆炸。那是所有的洗衣机都不能用来甩干羽绒服?专家说,可能导致爆炸的一般都是老式的分体式洗衣机,而目前使用较多的全自动洗衣机、滚筒洗衣机等都可以用来甩干羽绒服,这在说明书上都有写明。

## “五一”想促销 先报上方案

快报讯 (实习生 柏瑶瑶 记者 郑春平) “五一”将至,想促销最好是“来真的”,一旦涉嫌价格欺诈则可能面临最高50万元的罚款!昨天,南京新街口商圈14家商业企业的老总齐齐亮相,不谈赚钱谈“守法”——在省物价局开展的“价格服务进商场”活动中,上了一堂“明码实价”辅导课。

“全球定制绝版150件”——某商场打着这一口号销售女士羽绒服,立即吸引很多女士抢购。而实际上,相关部门去检查时,发现该品牌羽绒

服光是存货就有300多件;“满200元省50元”——某商场销售的服装标价656元,应省150元,顾客实付现金为506元,而仅在此活动开始前两日,此服装的售价为420元,顾客不但没省相反多付86元……诸如此类都是商家惯用的促销手段,却碰触了“价格欺诈”的高压线。为防止商场在促销过程中出现不规范现象,省物价局检查分局要求各商场在4月下旬将“五一”期间开展的各种商业促销活动方案上报,若有不规范现象,省检查分局将适时提醒。

## 南京南站下半年正式开工

快报讯 (通讯员 戴凌 张艳燕 记者 毛丽萍) 昨天,京沪高速铁路南京指挥部负责人首次向媒体披露,南京大胜关长江大桥2010年建成,京沪高速铁路南京南站今年下半年开工。

京沪高铁在南京有两项关键控制性工程,必须提前开工和提前完工,一项是南京大胜关长江大桥,一项是京沪高速铁路南京南站。目前,大胜关长江大桥的建设已经全面铺开,在首个桥墩完工的基础上,蓝色的大桥钢梁骨架也全面开始架设。由于水上架梁是

据介绍,整座大桥将于2010年完工,比京沪高速铁路全线完工提早三年。针对高速铁路南京南站,相关负责人表示,目前首个实验桩基已经打下,但整个工程将在上半年完成最后的设计完善,预计(南京南站)站房下半年开工。



今日关键词

作弊“连坐”

## 考生作弊,学校“连坐”是否委屈

### 浙江消息:

学生高考作弊,学校也要“连坐”。浙江省今年加大高考舞弊处罚力度,首次提出学生高考作弊,学校也应承担责任。根据要求,每名浙江考生在考前都要签订《诚信考试承诺书》,同时规定各高中学校承担对本校学生的诚信考试教育和监考教师的思想道德教育,凡是教育不到位导致严重舞弊行为的,将追究相应的责任。

考生诚信档案南京似乎早就有了,不过要追究学校责任,倒是第一次说过。南京有关部门对这种做法有何意见呢?

快报记者 谢静娴 打听:

南京市招办有关负责人说,学生作弊学校“连坐”的政策,目前江苏还没有。而且对于这种方式,他并不认同。其实每年高考前,学生们都会签订诚信承诺书,其中已经将考场规定等内容告诉考生。高考生第一门科目考试前,监考老师都会宣读类似规定。这就说明,学生作弊大都是明知故犯的,因此,即使追究中学责任,对遏制作弊的效果也不大。

学生作弊,板子是否要打到中学身上?南京市一中校长吴晓茅认为,学生品格的养成是一个长期过程,难道学生作弊,责任就应该全是中学的,小学、幼儿园就没有一点责任?

■ 提醒

你对本栏目有何建议,或者你去外地出差时,遇到什么比较新鲜的做法,值得南京借鉴的,欢迎把你的想法发送至chsnews@126.com。